

САМОТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД МЕЛКОСОРТЧИКОВ

Коллектив мелкосортного цеха с первых дней июня стал успешно выполнять производственную программу. Во всех сменах в начале месяца были взяты социалистические обязательства на июнь, партийные группы вместе с руководством смен мобилизовали свои коллективы на перевыполнение взятых обязательств.

В результате проведения массовой работы, своевременного заключения соглашений, проведения 10 минутных производственных совещаний цех успешно справился с выполнением обязательств.

Смена мастера Кривоногова выполнила план за 26 дней июня на 102,2 процента, а норму — на 128,3 процента. Смена мастера Кубышкина выполнила план на 121,9 процента, смена мастера Швындова — выполнила план на 129,3 проц.

Можно много назвать фамилий товарищей, работающих в цехе, которые все свои силы отдают производству. Назовем несколько из них: Киселев, С. Быстров, И. Быстров, И. Гадалов, И. Аввакумов, И. Канаев. Эти товарищи не довольствуются выполнением одной нормы, а стараются ее значительно перевыполнить.

Среди работающих 25 процентов молодежи. За довольно короткий срок, овладев высокой квалификацией, молодежь не уступает в работе старым кадровикам. Молодой производственник А. Ганин успешно справляется с работой

вальцовщика. Он выполняет норму на 120—130 процентов. Помимо этого он является в цехе хорошим общественником.

Молодой рабочий Грязнов не знает усталости в работе. Он пришел в цех из ремесленного училища, сейчас успешно справляется с работой крочечника. Молодой рабочий Юткин работает каталом болванки. Проворной работой он бесперебойно обеспечивает стан болванкой.

В своей повседневной работе партийная организация не раз отмечала работу мастера ремесленного училища № 15 тов. Талалакина. Ученики, которыми руководит тов. Талалакин, успешно подменяют ряд ведущих профессий и помогают коллективу выполнять и перевыполнять программу.

Работать по графику стало для цеха ежедневным законом, в июне не было случаев, чтобы цех по своей вине не справился с выполнением графика.

Вступая во второе полугодие, коллектив цеха возьмет новые обязательства. Партийная, профсоюзная организация цеха, совместно с администрацией несомненно сумеют мобилизовать коллектив на перевыполнение обязательств и выполнить требования, которые поставил товарищ Сталин в своем первом приказе.

Секретарь партийного бюро мелкосортного цеха
А. ЗУБАКОВ.



В полевом стане колхоза „Красный прогресс“ (Ак-Булакский район, Чкаловская область).
На снимке: Колхозницы В. Г. Полевик (слева) и А. Н. Назаренкова готовят вареники к обеду.
Фото В. Елагина.
Фотохроника ТАСС.

МАССОВЫЙ СЕНОКОС

В колхозах района с каждым днем все шире разворачивается сенокос. В сельхозартели „Коммунар“ с 25 по 28 июня скошено было травы на площади 25 гектаров, из них 7,5 га скошено косилкой. Косцами работают исключительно женщины в количестве 35 человек.

Колхозу „Красный восход“ в выходной день 27 июня оказывала помощь в сенокосе бригада из 6 человек рабочих листовладельного цеха. Все они за день перевыполнили нормы выработки.

Массовый сенокос начался в колхозе имени Жданова, где на 28 июня было накошено сена с 68 гектар. В колхозе „Новый путь“ на это же число накошено сено с 50 гектар, в сельхозартели имени 7 съезда Советов (Змейка) накошено сено с 69,4 га.

Установившуюся хорошую погоду руководители колхозов должны использовать для быстрого проведения сенокосной и сдачи сенопоставок государству.

БЫСТРЕЕ ЗАКОНЧИТЬ СИЛОСОВАНИЕ

Закончив весенний сев, многие колхозы Дальне-Песоченского сельсовета, не медля ни дня, переключились на подъем паров и силосование.

Придавая большое значение этим работам, колхоз „Новая заря“ (председатель тов. Кондрущин) закончил годовой план силосования, заложив силоса 90 тонн. Закончил план закладки раннего силоса колхоз имени Карла Маркса (председатель правления тов. Цыганов), заложив его 175 тонн. В колхозе „Новая жизнь“ (председатель тов. Потапов) заложено раннего силоса 100 тонн, вместо плана 80 тонн.

Отстают по силосованию колхозы: „Память Ильича“ (председатель Самсонов), заложивший силоса только 33 тонны из годового плана 270 тонн; имени 2 Краевого съезда Советов (председатель тов. Ладенков), заложивший 60 тонн из годового плана 270 тонн. Отстает этот колхоз и с подъемом паров.

Руководителям отстающих колхозов надо немедленно закончить план силосования и подема паров и все силы переключить на быстрое проведение сенокоса и лучшую подготовку к уборке хлеба и других культур.

Агроном райзо **Л. ЛЕОНТЬЕВ.**

Обязательство перевыполнили

Чугунолитейщики металлургического завода в июне работали с большим успехом, ежедекадно значительно превышая норму. Так, например, задание 20 дней июня было выполнено на 141 проц. Коллектив цеха свое обязательство (июньский план выполнить на 105 процентов) значительно перевыполнил по отливке изложниц для мартевских печей и по машинному литью.

Хорошие показатели имеет бригада формовщиков изложниц. Члены этой бригады Гуцин, Черновсков, Крылов, Комелев в среднем ежедневно выполняют задание на 136 процентов. Хорошо работает формовщик Мяснев. Он дает выполнение на 200 процентов и выше. Высокие показатели дают вагранщики Шаронов, Рубцов, по машинному литью бригада Пантелеева.

РАБОТАЮТ ПО-СТАХАНОВСКИ

В нашем цехе все бригады работают по-фронтальному. Люди цеха добиваются замечательных результатов. Так, бригада Клышнина (стан № 4) норму 20 дней июня выполнила на 127,2 процента, бригада Шукаева стан № 4 — на 112,8 процента, бригада Быкова стан № 1

— на 105 процентов.

Так патриоты родины отвечают на первомайский призыв вождя, — работать с удвоенной энергией, дать больше изделий, крепче громить фашистских извергов.

Секретарь парторганизации старотрубного цеха
П. КАЛЯШИН.

Поднять темпы добычи торфа

С наступлением торфосезона, большинство коллективов торфопучастков энергично взялись за добычу топлива для нашей промышленности. Лишь на Некрасовском участке добыча торфа идет медленно. Вся беда в том, что среди коллектива этого участка агитмассовая работа не проводится, социалистическое соревнование не развернуто, а отсюда массовое невыполнение норм. Руководитель участка тов. Пантелеев видимо не понял, какие важные государственные задачи стоят перед коллективом руководимого им участка.

Чтобы вывести этот участок из прорыва и дать стране своевременно необходимое топливо, коллектив рабочих, служащих и инже-

нерно-технических работников лесоторфопучастка в количестве 54 человек 12 июня выехал на Некрасовский участок сушить торф. За 4 дня работы бригада подняла торфа 1.600 тысяч кусков. Хорошо работали на участке, стараясь выполнить свой патриотический долг перед Родиной, тт. Т. Д. Приуполина, К. В. Быкова, С. Артамошкин и другие.

В ближайшие дни на участок выезжает еще одна бригада. Работники ЛТУ не оставят добытый торф на полях и выведут Некрасовский торфопучасток из числа отстающих.

Сейчас должна быть ускорена сушка торфа.

М. ЗАЙЦЕВ.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 26 июня

В течение 26 июня на фронте ничего существенного не произошло.

Наша летчика потопили в Финском заливе сторожевой катер и повредили гальщик противника.

На одном участке Западного фронта наши разведчики преодолели проволочные заграждения противника, ворвались в передовые траншеи и перебили находившихся в них немецких солдат. Подняв подкрепления, немцы пытались окружить советский разведывательный отряд, но потерпели неудачу. Разведчики отбили одну за другой две контратаки немцев и под прикрытием пулеметного огня отошли на исходные позиции. На поле боя осталось не менее 60 вражеских трупов. Разведчики добыли важные сведения и захватили пленных.

В районе Белгорода летчики Н-ской части майор Гриднев и младший лейтенант Лисицына атаковали немецкий бомбардировщик „Юнкерс-88“. У вражеского самолета загорелся правый мотор. В это время майор Гриднев заметил приближавшийся немецкий истребитель „Фокке-Вульф-190“. Майор изменил курс, атаковал вражеский самолет и несколькими очередями обил его. Младший лейтенант Лисицына тем временем добила „Юнкерс“, и он рухнул на землю. Вскоре из-за облаков вынырнули еще два немецких самолета. Однако Гриднев уже израсходовал все боеприпасы и был вынужден выйти из боя. В погоне за безоружным, но искусно маневрировавшим в облаках Гридневым немецкие самолеты оттолкнулись друг с другом и разбились. Гриднев и Лисицына благополучно приземлились на овраге аэродроме.

Западнее Ростова на Дону артиллеристы батареи, где командиром капитан Трифонов, за последние пять дней уничтожили 5 немецких блиндажей, 2 пулеметные точки и подавили огонь 2 артиллерийских батарей противника. Отновым налетом на вражеские позиции артиллеристы потребили до роты гитлеровцев.

На Ленинградском фронте снайперы истребили 90 гитлеровцев. Артиллерийские и минометные подразделения обстреляли оборонительные позиции гитлеровцев.

тельные сооружения противника и разрушила 8 дзотов и 6 блиндажей.

Партизанский отряд „За родину“, действующий в одном из районов Барановичской области, внезапно ворвался в крупный населенный пункт и сжег немецкий склад с аммуницией. Охраняющая склад взята в плен. Группа партизан из отряда имени Лазо пустила под откос вражеский воинский поезд, следовавший к линии фронта. Разбиты паровоз, 11 вагонов и платформы.

На сторону Красной Армии перешли четыре солдата 405 немецкого пехотного полка. Один из них Лео Вейс рассказал: „Я люксембуржец и ненавижу гитлеровцев за то, что они разорили и поработили мою родину, превратили ее в придаток Германии. Наместник Гитлера в Люксембурге, палач Симон, наводил страну гестаповцами и бросил в тюрьмы сотни и тысячи патриотов. Люксембургский народ ждет открытия второго фронта в Европе, как сигнала к массовым действиям против немецких оккупантов. Меня, как и многих моих соотечественников, гитлеровцы насильно сделали солдатом немецкой армии. Под угрозой расстрела я вынужден был наплить на себя немецкий мундир. Однако немцам не удалось заставить меня воевать за Гитлера. Я и мои товарищи при первой представившейся возможности перешли к русским.“

В Черногории, Герцеговине и Санджаке продолжают ожесточенные бои. Югославские патриоты отбивают атаки италийско-немецких оккупантов. В населенном пункте Лекеник патриоты атаковали вражескую колонну. В трехчасовом бою противник потерял только убитыми 30 солдат. Партизаны захватили пленных, миномет, 45 винтовок и много боеприпасов. У города Пажаревац партизаны уничтожили 55 немецких полицейских. На железнодорожной линии между Загребом и Белградом патриоты пустили под откос воинский эшелон с грузами. В результате крушения разбиты паровоз и 8 вагонов. В другом районе патриоты сожгли два склада противника и перебили несколько десятков гитлеровцев.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



В плавнях Кубани
На снимке: Разведчики орденосец Гайтронимов, Гапаев и Дуев отправляются в специальную операцию на боевое задание.
Фотохроника ТАСС.
Фото М. Альперта.

